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ABC est un triangle isocéle dont les cotés [AC] et [BC] ont la méme longueur.

Le coté [AB] est dessiné ci-dessous et I'abscisse du sommet C est 12.

AY

b Y

s ]

¥

o[
COMPLETE les coordonnées dusommetC: C(12; ..... )

(CEID 2010 QIO0)

SITUE le point P d’abscisse —3 sur la droite graduée ci-dessous.
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= CALCULE laire du triangle ABC.

= CONSTRUIS, dans le repére ci-dessus, le triangle A'B'C" sachant que les points A", B" et
(" ont pour coordonnées les opposés des coordonnées des sommets du triangle ABC.
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Dans‘le repére ci-dessous,
= DETERMINE les coordonnées des points B et E si les coordonnées du point L sont (18 ; 30).

y
: L
E .
0 B %
Coordonnées de B : ( ; )
Coordonnées de £ : ( ; )
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Dans le repére ci-dessous,

= ECRIS l'ordonnée du point C.

Ordonnée de C:

m TRACE le carré ABCD dont le segment [A(] est une diagonale.

m DETERMINE les coordonnées du sommet B.

Coordonnées de B : ( - )

@MonsieurDeVuyst



(CEID 2013 Q32)

bncccclncncdacccclacacatlaa..d

- g

e L L L T

-————

- -

- -

' . '

' . '
cospacen Qeaces P

' N '

' . '

' ’ '

' . '

' ' '
T S ) B IR

' ' '

' . 1

' . '

' N '
coslheeew § P——— [

' ' '

' ' '

' . '

' . '

1 ' '
cssjssnss Qesnass pusas

' . '

' o '

' . ‘

' . '

' * '
- qe———— re——

' . '

' ’ '

' . ‘

' ’ '
cechesen i P— bummm

' ' '

' ’ '

' ' '

' ’ '

' ' '
- b .- desana -

' ’ ‘

' ' '

' ’ '

' ’ '

| » 3

‘U" Cal N S Laal
N

' ’ '

' ' '
CP Y Tosiemolhassn

i ' .

' ' <

' ’ '

' ’ '

' . '
crshissndonsnabonnn

' » '

' ’ '

' ' '

' ’ '

' ' '
vt e g o s et

' ’ '

' . ‘

' . '

' , '
ke e - SRR bdsek

' ' |

' 5 '

' . '

' N '

' 5 '
csshoncadonans T

' 3 '

' . '

' ’ '

' ’ '

' . o
= g e e o ey o ro-=r

' ’ 1

' . '

' ' 1

' ' '
ceslneees denvwee | R

v ' i

' . '

' ' '

deceacelaccctccccdacccclaacabaa.

. )

' '
..... grsscapecasd
L .

L L
L L
L .

- .
..... LT S—
. L)

. :

. '

L '
uuuuu L - R——
L .

’ L)

" )

L] )

L '
..... essssspanssd
’ L
. L)

L] )

L] L
i )
nnnnn LR S——
L] L)

’ '

' '

' '
lllll Aerwmebhonnnd
' i
' '

, '

L L)

L] L)
........... omand
' '

' !

' '

' '

' ‘

o - o

' '
, '

’ )
..... PR Se—
L] .

L] )

' '

' '

' '
................ :
' !

' !

' '

’ )

' '
nnnnn | NRESEE. D—
’ )

' '

' '

' .
..... fremmobonnnd
' '

' '

L .

’ )
lllll Aussnabosnnnsg
. .

’ '

L) L
L] )

L) )
..... ) CLE. —
L .

L] L)

. 1
' '
||||| mc-uuuuv-c-.;
LJ L)

L] '

' '
~ ' '
..... pesasspenas
' '
’ '
' '
U=} ’ v
' '
lllll P m———
' '
' '
’ '

w ’ '
- Aomwmmw Awmmw-
’ '

' '
' '
< ' '

' '
----- pesscspaaas
' '

' '

' '

) '
' '
ot Fm——— ———
' '
' '
' '
o~ ' '
- | Jp—— Avwmmw
' '
' '
' '
' '

-t ) "
..... PRS-
' '

’ '
' '
o - -
' N
- N
v ! !
' '
- ' '
- - Wltal.’lulc
' e
'
o '

h ' '
..... brsssshonnn
' '

' '

' N

Laal ' ]

' ' )
e LS. - ————

' '

' '

' N

I* ' '
..... sl odue

i '

' '

' '

w ! '

' ' '
esnee bessssanas
' '

' '
’ '
o '

V ' '
fm——— R g -
' '

’ '
’ '
r~ ’ '
e fweee N
' '
' '
' '

cndecnandeccccilccccdhccccdecccclicccccdbhaccedecccclcccccbhecccdeccccliccccchacncdeccccadas

- -

-

» ECRIS les coordonnées du point B.

Coordonnées de B : (

Coordonnées de C : (

positive.

» TRACE le triangle ABC isocéle et rectangle en A tel que l'abscisse du point ( soit
» ECRIS les coordonnées du point (.
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» SITUE le point P de coordonnées (4 ; 0).

» SITUE le point S de coordonnées (-2 ; -3).

» ECRIS les coordonnées du point A.

Coordonnées de A : (

-

» ECRIS les coordonnées de A’, image du point A par la symétrie centrale de centre 0.

)
» ECRIS les coordonnées de B’, image du point B (-124 ; -216) par la symétrie centrale

Coordonnées de A" : (

-

de centre 0.

Coordonnées de B" : (
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1
SITUE le point B de coordonnées (-2 ; -3).

2

ECRIS les coordonnées du point P.
Coordonnées de P: (

-

SITUE le point A de coordonnées (
SITUE le point C de coordonnées (-3 ; 0).
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Parmi les points A, B, C, D, E, F

a)

-

DETERMINE le point dont l'abscisse et l'ordonnée sont deux nombres opposés.

Réponse :

-

DETERMINE le point dont l'abscisse est nulle.

b)

Réponse :

MmN

DETERMINE les deux points dont Uordonnée est supérieure a

<)

el

Réponse :
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ECRIS l'abscisse du point C.
Abscisse de (:
ECRIS les coordonnées du point A.

Coordonnées de A :
TRACE un carré AB(CD dont le segment [A(] est une diagonale.

ECRIS les coordonnées du point D.

Coordonnées de D :

@MonsieurDeVuyst
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___________________________________________

——————————————————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————

______________

——————————————

PLACE le point P (3 ; -2) dans le repére ci-dessus.

PLACE un point M dont l'abscisse vaut le double de ['ordonnée.

Parmi les points A, B, C, D, E, F, G,

= DETERMINE le point dont l'ordonnée vaut 0.

Réponse :

= DETERMINE le point dont l'abscisse et 'ordonnée sont égales.

Réponse :

______________

@MonsieurDeVuyst



(CEID 2016 Q39)

|||||||||

|||||||||

S} S s S S N S

OS50 0 55 .5 5 0 5 150 0 5 5 5 S O S 5 45 0 455 [ 5 5 4 0 S 0% 0 6 S 0 5 5 A S 5 S e S

|||||||||||||||||

adedad DL L L LDl Ll

N (S ] S 0 S S 5 e A e e 0 R

|||||||||||||||||

|||||||||||||||||

|||||||||||||||||

TR R R SN RS NS SIS S N R —— -

Les axes x et y du graphique ci-dessus ont été effacés.

-
r

FRACE ces axes (droites, sens et noms) a partir des informations suivantes
® les axes sont situés sur le quadrillage

® aucun des points nommés n’est situé sur un de ces axes ;

-
’

* seulement trois points ont des ordonnées positives

* seulement cing points ont des abscisses négatives.
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______________

1 1 -5

SITUE le point P de coordonnées (1 ; —4).
ECRIS les coordonnées du point H.

Coordonnées de H : ( ; )

Parmi les points A, B, C, D, E, F, G, H, L,
= DETERMINE les points qui ont la méme ordonnée :

= DETERMINE les points qui ont une abscisse comprise entre -3 et 1:

@MonsieurDeVuyst
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..............................

______________

__________________________________________________

|

____________________

x Y

Le point A a pour coordonnées (12 ; 18).
DETERMINE les coordonnées du point B.
Coordonnées de B : ( ; )

SITUE le point C de coordonnées (9 ; 6).
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ECRIS les coordonnées du point d'intersection de la droite f et ['axe y.

-

Coordonnées du point :

ECRIS l'ordonnée du point de la droite f dont l'abscisse vaut 5.

-

Ordonnée du point :
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ECRIS ['abscisse du point A.

-

Abscisse de A :

ECRIS les coordonnées du point B.

Coordonnées de B

CONSTRUIS, dans le repére ci-dessus, le triangle A'B'C' qui respecte les deux conditions

PLACE le point D de coordonnées (-3 ; 5).
suivantes :

= les abscisses de A', B' et (' sont respectivement égales a celles de A, B et C.

= les ordonnées de A', B' et (' sont respectivement opposées a celles de A, B et C.
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